
 

 

 

Procès-verbal de la 2e séance du Conseil d’établissement – 2025-2026 

tenue le mercredi 12 novembre 2025, à 18h00 
 

  Présent Absent 

M. Jean-François Éthier Parent ☒ ☐ 

Mme Anne Vaillancourt Enseignante ☒ ☐ 

Mme Chantal Labelle Enseignante ☒ ☐ 

Mme Cynthia Lachapelle Parent ☒ ☐ 

Poste vacant  Parent ☐ ☒ 

Mme Justine Lauzon Centre Omega ☒ ☐ 

Mme Magaly Beaumier Enseignante ☒ ☐ 

Mme Mylène Constantineau Personnel de soutien ☒ ☐ 

Mme Nancy Grimes Parent ☒ ☐ 

Mme Valérie Guimond Parent ☒ ☐ 

Poste vacant  Personnel de soutien ☐ ☒ 

Mme Marie-Pier Boutin Directrice ☒ ☐ 

 

 

1. Ouverture de l’assemblée 
 
 
Madame Boutin souhaite la bienvenue et ouvre la séance du conseil d’établissement à 18h00 car il y a 

quorum. 

Mme Constantineau propose l’ouverture, Mme Lachapelle seconde. 

 

ADOPTÉE à l’unanimité  
2. Parole au public 

 
Il n’y a pas de public. 
 

3. Lecture et adoption de l’ordre du jour de la séance du 12 novembre 2025 
 
 
 
Lecture de l’ordre du jour.  Sur proposition dûment appuyée, il est résolu d’adopter l’ordre du jour avec 
modification.  
 
Mme Lachapelle propose l’adoption de l’ordre du jour, M. Éthier seconde. 

    ADOPTÉE à l’unanimité 
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4. Approbation du procès-verbal de la séance tenue le 15 octobre 2025 
 
 
Mme Lachapelle propose l’adoption du procès-verbal , M. Éthier seconde. 
 

ADOPTÉE à l’unanimité  
 

5. Suivi du procès-verbal 
 
Il n’y a pas de suivi au précédent procès-verbal. 
 
 
 
 

6. Informations 
 
• Mot de la présidente 
Mme Guimond explique qu’elle a assisté à une rencontre sur les conseils d’établissement et elle nous rappelle 
que nous devons aller visionner les capsules d’informations. 
 
 
• Mot du représentant du comité de parents et de l’OPP 
 
 
• Mot du membre de la communauté 
Mme Lauzon nous présente le défi Pause 24h qui consiste à faire une pause d’écran 24 heures. Ce défi aura 
lieu le 23 novembre 2025. Un prix de 1000 $ est à remporter. Elle nous mentionne également que l’organisme 
Accro propose des capsules sur la violence. 
 
 
 
• Mot du service de garde et du soutien 
Mme Constantineau explique qu’un nouveau fonctionnement est mis en place pour diminuer les 
déplacements dans l’école engendré par les changements de chaussures au service de garde. Elle nous dit que 
les midis Nike sont de retour et bien appréciés des élèves. Les éducatrices commencent à préparer les items à 
vendre au marché de Noël. La plus grosse production aura lieu à la prochaine journée pédagogique. 
 
 
 
• Mot des enseignants 
Mme Labelle mentionne que les enseignantes corrigent les évaluations et préparent les bulletins en prévision 
des rencontres de la semaine prochaine. En classe, les élèves se préparent aussi à commencer la production 
pour le marché de Noël. Elle dit que nous avons vécu notre première pratique d’évacuation et que celle-ci s’est 
très bien passé. 
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• Mot de la direction 
 
Mme Boutin rappelle la formation obligatoire à faire par les membres de conseil d’établissement, Elle soulève 
l’importance de la présence des parents aux rencontres de parents qui s’en viennent. Les membres du comité 
de sécurité ont rencontré la policière éducatrice en vue de prévoir une pratique de code noir. Les parents 
seront évidemment prévenus à l’avance. 
 
 
 
 
7. Cadre de l’organisation scolaire 2026-2029 

 
Mme Boutin nous présente les clientèles prévisionnelles pour les différents secteurs. Nous remplissons le 
formulaire en ligne. 

8. Consultation – Calendrier scolaire 2026-2027 
 

Nous remplissons le formulaire en ligne pour les suggestions de calendrier scolaire 2026-2027. 

9. Choix photographe 2026-2027 
 
 
Mme Boutin explique l’historique des choix de photographe dans les dernières années. Cette année, avec 
l’entreprise Ferland, l’expérience a été plus ou moins réussie. Étant donné les différentes plaintes de parents, 
nous étudions l’option de faire affaire avec La Fabrique. 
Mme Constantineau propose que nous réservions la compagnie La Fabrique, Mme Lachapelle seconde. 
 

ADOPTÉE à l’unanimité 
 

9. Activité éducative 
 

 
Mme Boutin présente de 4 nouvelles activités: 

- Une pièce de théâtre offerte à l’ensemble des élèves sur l’histoire du sirop d’érable au Québec. 
- Les classes de 1re année souhaitent visiter la ferme Agneaux de Laval (payé dans les mesures 

ministérielles) 
- Les classes de 2e année et la classe multi 2-3 désirent faire venir la compagnie Éducazoo à l’école 

(payé dans les mesures ministérielles) 
- Les 2 classes de 2e année souhaitent visiter le Cosmodôme de Laval (payé dans les mesures 

ministérielles) 
 
Mme Lachapelle propose l’adoption de toutes ces activités, Mme Grimes seconde. 

 
ADOPTÉE à l’unanimité 

11. Varia 
Il n’y a aucun varia. 
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12. Levée de l’assemblée 
 
 
Mme Lachapelle propose la levée de l’assemblée à 18h45, Mme Constantineau seconde. 

ADOPTÉE à l’unanimité 
 

 

 

 

 

   

Madame Valérie Guimond     Madame Marie-Pier Boutin 

Présidente       Directrice 
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